



日本东京疫情趋缓

华夏早报 - 坐标新闻日本东京讯 10日, 日本东京新增新冠确诊病例 18 例, 单日新增已连续 4 天低于 20 例。鉴于疫情趋缓, 东京都政府正考虑解除“东京警报”。

据报道, 由于疫情形势恶化, 东京都政府在 2 日曾发布了“东京警报”, 并在当地地标亮起了红灯示警。不过, 伴随疫情趋缓, 东京都政府表示, 如果 11 日的疫情形势没有出现明显恶化, 将在听取专家意见后, 于当地时间 12 日 0 时解除“东京警报”。

同时, 东京都政府还计划在解除“东京警报”的同时, 将商家停业要求从目前的“第二阶段”下调至“第三阶段”。



英新冠病毒境外输入多来自西班牙和法国

华夏早报 - 坐标新闻英国伦敦讯 近日, 英国一项关于新冠病毒遗传学的研究发现, 英国新冠病毒境外输入传播源多数来自西班牙和法国。

据报道, 这项研究由英国牛津大学、英国爱丁堡大学和英国新冠病毒基因组学联合会 (COG-UK) 联合进行。他们对 2.4 万新冠感染者进行基因测序发现, 英国的新冠病毒至少来自于 1356

个境外输入传播源, 其中大部分来自西班牙和法国。

报道称, 研究发现, 在英国新冠病毒输入传播源中, 33.6% 来自西班牙, 28.5% 来自法国, 14.4% 来自意大利。

报道称, 研究人员估计, 这些传播源中有 80% 的人是在 2 月 28 日至 3 月 29 日抵达英国, 当时英国正在讨论是否暂停国际旅行, 并进入“封城”状态。

研究人员发现, 入境英国并传播病毒的人数在 3 月初迅速上升, 3 月 15 日达到峰值, 并在 3 月 23 日开始封锁后, 于 4 月降至较低水平。

COG-UK 组织主管莎伦教授表示, COG-UK 已对 24000 个基因组进行了测序。“这 (项研究) 可以为制定旅行政策提供依据, 并可以通过国际合作为其他国家提供有价值的信息。”

朝鲜批评美国干涉朝鲜半岛事务

华夏早报 - 坐标新闻朝鲜平壤讯 朝鲜外务省 11 日严厉批评美国干涉朝鲜半岛事务, 称朝韩关系完全是朝鲜民族的内部事务, 任何人都无权对此说三道四、指手画脚。

美国国务院发言人 9 日发表一份简短声明说, 美国始终支持朝韩关系进展, 美方对朝鲜近来的行为感到失望, 敦促朝方回到外交与合作轨道。

朝鲜外务省美国局局长权正

根 11 日在接受朝中社记者提问时说, 美国国务院发言人的“狂妄发言真是令人哭笑不得”。朝韩关系有进展时, 美国就忐忑不安; 朝韩关系走向恶化, 美国又装出担忧的样子。

据朝中社此前报道, 为抗议韩国纵容“脱北者”从韩国往朝鲜方向散发反朝传单以及韩国对此事的处理方式, 朝方于 5 日表示将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室。

巴基斯坦应对蝗灾出新招 有偿鼓励农户捉蝗虫

华夏早报 - 坐标新闻巴基斯坦伊斯兰堡讯 巴基斯坦政府近日出招应对 25 年来最严重蝗灾, 有偿鼓励农户捕捉蝗虫, 并且“变害为宝”, 把蝗虫加工成鸡饲料。

巴基斯坦农业中心地带因今年的蝗灾严重歉收。法新社 10 日报道, 来自巴基斯坦国家粮食安全与研究部的穆罕默德·胡尔希德和生物技术专家乔哈尔·阿里今年早些时候在产粮大省旁遮普设立试点项目, 鼓励当地农民捉蝗虫赚钱。所获蝗虫经干燥、

切碎后加在家禽饲料中。

试点项目选在旁遮普省奥卡拉地区, 是因为那里的庄稼没有打过农药, 捕获的蝗虫适合作饲料。

胡尔希德说: “我们首先必须学会捉蝗虫, 然后教当地民众。”大批蝗虫夜间聚集在树木或农作物上, 在气温较低时保持不动、直到日出, 因而易于捕捉。

为获得每公斤蝗虫 20 卢比 (约合 12 美分) 的奖励, 一些农户愿意通宵捉虫。一名农民说,

她因蝗虫失去所有庄稼, 但和儿子捉一趟蝗虫就赚到 1600 卢比 (10 美元), 抵消了蝗灾造成的部分损失。

按照法新社的说法, 捕蝗项目即便无法完全弥补蝗灾损失, 也能让受灾农户获得新的收入来源, 同时缓解政府分发灭蝗农药的压力。

不过, 在数百名农民加入捉蝗队伍、共捕获 20 吨蝗虫后, 巴基斯坦政府已耗尽补贴农民捉虫的经费, 项目因此暂停。

伊拉克首都“绿区”遭火箭弹袭击

华夏早报 - 坐标新闻伊拉克巴格达讯 伊拉克首都巴格达市中心“绿区”11日凌晨遭火箭弹袭击, 未造成人员伤亡。

伊拉克联合行动指挥部当天发表声明说, 11日凌晨, 1枚“喀秋莎”火箭弹落在巴格达市中心“绿区”, 但未造成人员伤亡。声明未提供更多细节。袭击发生后, “绿区”响起警报。

目前, 尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。

“绿区”位于巴格达市中心, 是伊拉克政府机构以及美国和英国驻伊大使馆所在地。

希腊境外输入新冠病例现增长 民众吁严查入境旅客

华夏早报 - 坐标新闻希腊雅典讯 希腊 15 日起将重新打开国门迎接国际旅客, 但日前有报道称, 该国新增确诊病例中境外输入病例的比例大增。一份最新的民调显示, 绝大多数希腊民众都表示, 希望入境希腊的旅客接受新冠病毒检测。

据报道, 目前, 如何控制境外输入病例的问题, 不仅困扰着希腊政府, 也令民众感到担忧。

数据显示, 自 6 月 4 日以来, 希腊有超过 30 名新冠确诊者是来自德国、瑞士、瑞典、捷克和美国的旅客。

意大利贝加莫民众指控政府抗疫不力 检察院介入调查

华夏早报 - 坐标新闻意大利贝加莫讯 当地时间 10 日, 意大利贝加莫市数十位新冠病毒死者家属在贝加莫检察院举行集会, 向检察官递交了 50 份诉讼申请, 要求检察机关针对伦巴第大区政府防疫措施不力, 造成大量无辜民众死亡, 展开司法调查。

报道称, 该集会的组织者作为一家疫情调查和保护公民权益委员会, 此前由新冠疫情死者家属成立, 旨在厘清伦巴第大区在抗击疫情中, 是否由于措施不力而造成了 9 万多民众无辜死亡。

这些家属表示, 他们所提出的司法诉讼, 不是针对医护人员和医疗工作者, 而是针对那些政客。

非洲 5 国病例数过万 多国加强口罩供应

华夏早报 - 坐标新闻阿克拉讯 非洲疾控中心 10 日公布的疫情数据显示, 非洲累计新冠确诊病例 203899 例, 累计死亡 5530 例, 累计治愈 91398 例。

10 日, 西非国家加纳报告新冠病例破万例, 目前累计确诊病例数超 1 万例的非洲国家达到 5 个, 其他 4 个国家为南非、埃及、尼日利亚、阿尔及利亚。

10 日, 撒哈拉沙漠以南非洲地区宣布单日新增确诊病例超百例的国家有南非、加纳、科特迪瓦、埃塞俄比亚、塞内加尔、毛里塔尼亚、刚果 (金)、圣多美和普林西比等。其中, 南非单日新增病例达 2430 例。非洲多国政府呼吁民众注重个人防护的同时, 表示将着重加强口罩供应。

国际货币基金组织向乌克兰拨 21 亿美元贷款

华夏早报 - 坐标新闻乌克兰基辅讯 乌克兰驻国际货币基金组织代表弗拉季斯拉夫·拉什科夫 10 日表示, 国际货币基金组织拨给乌克兰首批 21 亿美元贷款。

9 日, 国际货币基金组织批准了为期 18 个月的援乌计划, 总金额 50 亿美元, 旨在减轻新冠肺炎疫情对乌经济影响, 确保乌国际收支平衡和推动关键的结构改革。